



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

В Воронеже направлено в суд уголовное дело в отношении трех местных жителей, обвиняемых в похищении человека

Следственными органами Следственного комитета по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении 22-летнего Дениса Гончарова, 20-летнего Владимира Ветохина и 25-летнего Павла Крылова, обвиняемых в совершении преступлений, предусмотренных п.п. «а», «з» части 2 ст.126 УК РФ (похищение человека, совершенное группой лиц по предварительному сговору, из корыстных побуждений) и частью 2 ст.330 УК РФ (самоуправство, совершенное с применением насилия или с угрозой его применения). Следствием установлено, что в ноябре 2010 года Гончаров дал в долг своему знакомому 125 тысяч рублей. Поскольку должник деньги не вернул, в декабре 2010 года Гончаров и его приятели- Ветохин и Крылов, применив насилие, посадили потерпевшего в свою автомашину. Обвиняемые удерживали потерпевшего, требуя возврата долга. При этом злоумышленники нанесли ему побои. Преступные действия были пресечены работниками милиции, которые освободили похищенного.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем утверждено обвинительное заключение и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

05 Марта 2011

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/745963>